

■ 读情

读出温情的故事, 听见温暖的声音! 读情, 满足你耳朵里的直觉感受, 治愈你心灵里的伤心失落。亲爱的读者朋友, 本栏目就是为你而开。你有什么故事要分享, 你经历过什么感人至深的小细节, 你有什么心里话要对身边人说, 都可以参与这个栏目。把你的故事写下来, 录成音频发给我们你就会有一个属于你的朗读二维码, 别人扫一扫就能听到你的声音。求婚、道歉、白赞、赞美感谢等等都可以。这里就是你的朗读平台。今日女报的所有读者就是你的听众。

投稿邮箱: 91502962@qq.com, 《读情》栏目 QQ 群: 427178520。小编在这里等候大家发来充满温情的声音!

亲爱的, 谢谢你不爱我

文、朗读 / 木月

当你亲口说不爱我的时候, 就像台风卷起巨浪, 那一瞬间, 失落、伤心、痛苦、怨恨、绝望……种种负面情绪铺天盖地向我袭来, 我感觉我会被击垮。是的, 我被击倒了, 击晕了, 可是, 我没有垮, 我又站起来了, 并且写下这句: “亲爱的, 谢谢你不爱我!”

你曾经是我的最爱! 每当我想到你, 心里都会涌动着柔情的波澜, 就像十八岁的我第一次遇见你, 春暖花开, 阳光明媚。任时光荏苒, 我不敢老去, 你永远是我眼中永远是那个天真、活泼、可爱的少女……谢谢你让我可以从容老去, 再无牵挂, 亲爱的, 谢谢你不爱我!

爱情是美好的吗? 我用我亲身体会告诉你, 爱情是让人痛苦的。心里惦记着一个人是多么痛苦啊! 看到世界上最美丽的风景, 你会因为她不在身边共赏而落落寡欢; 吃到世界上最美味的食物, 你会因为她不能分享而味同嚼蜡; 优美的歌曲会因为想起她而变得忧伤; 曼妙的舞蹈会因为勾起你对她的思念而变得哀愁。

爱情就像一种毒药, 一旦饮下就无时无刻不在折磨你, 让你不能享受到人间的快乐, 并且, 没有解药, 不能痊愈。佛说世界上最痛苦的是缠绵悱恻却又不得不分离。谢谢你不让我承受这世间最大的痛苦, 亲爱的, 谢谢你不爱我!

我愿你尽享人间的美景、美食, 沉浸在美妙的歌声和舞蹈中, 心无挂碍, 岁月静好。我说过如果我们两个人中注定有一个要受到伤害, 我愿意是那个被伤害的人, 只要伤害我能让你感到快乐、幸福, 哪怕让我承受更多的伤害也甘之如饴。人生如此短暂, 能够遇到你, 相伴一程, 我已经非常满足, 亲爱的, 谢谢你不爱我!

你曾经对我说你对我有愧疚感, 亲爱的, 我不要你有愧疚感。世上有很多事情是说得清的, 唯独感情的事说不清, 就像《牡丹亭》里的杜丽娘, 情不知所起, 一往而深; 就像《红楼梦》里的宝黛, 金玉良缘抵不过木石前缘。把爱变成不爱很容易, 把不爱变成爱却很难。情深缘浅, 我只能怪命运的安排, 你没有错, 你的爱只能给你爱的人。如果让别人分一杯羹, 那是对爱情的亵渎, 也会破坏你在我心中的形象。亲爱的, 谢谢你不爱我!

……



扫一扫, 听完这篇优美的散文。

儿媳生娃, 却因血型牵出婆婆的出轨秘密

O 型血夫妻, 生出 A 型血儿子

我和老公是彼此的初恋, 相亲相爱七八年, 早就认定了要相携一生。我们的感情这么好, 我怎么可能做对不起他的事呢? 可生孩子后没几天, 老公居然说我给他戴了绿帽子……

我儿子出生后, 患上了溶血型黄疸, 治疗的过程中就查了血型。一开始谁都没在意, 但出院后, 老公仔细看病历资料, 发现儿子居然是 A 型血! 他当时倒没发火, 只是很疑惑。他说, 我俩都是 O 型血, 儿子怎么可能是 A 型血呢? 以我俩的感情基础, 他没怀疑我, 倒是怀疑医院验错了。

可过了几天, 他回家时板着脸, 情绪很不好。他说, 自己忍不住采了儿子的脚底血去验, 仍是 A 型! 他质问我: “你说老实话, 我们商量解决这个事。但如果你存心骗我, 要我替别人养儿子, 我跟你没完!” 我那时还差几天出月子, 懒得跟他吵, 只是对天发誓, 我没有做对不起他的事。但老公不相信, 他说: “医院的验血证明在这里, 你居然还想狡辩?”

就为这事, 他跟我吵, 对儿子不闻不问。我妈那时候照顾我, 她看不过去, 把我和儿子接回了娘家。走之前, 我妈说: “我女儿不是那种作风不正的人, 你自己想明白就来接, 想不明白就永远不要来。”

验血还妻子清白, 丈夫却陷身世疑云

我和儿子在娘家住着, 虽然我妈维护我, 但是, 我仔细一想, 真的觉得很奇怪。尤其是当我在网上查了资料后, 就更觉得这事太奇怪了。我后来又和儿子去验了血型, 我确实是 O 型血, 儿子是 A 型血。可我清楚, 我和老公不可能生出 A 型血的孩子——难道我抱错了孩子? 是医院忙中出错?

就在我百般担心时, 几天后, 老公到娘家来接我, 一脸歉意。他说他去验过血了, 结果他是 A 型血, 是他误会我了。

我们的感情慢慢恢复, 有一天, 我和他逗儿子时, 就随口说: “你怎么这么糊涂, 活了 28 年都没搞清楚自己的血型。”他说: “这有什么奇怪的? 我身边好多人都不知道自己的血型。”我就说, 不知道血型是可能的, 但误会自己的血型倒不太常见。老公说: “我从小看我户口本上写的血型是 O 型, 我就以为是 O 型, 我长这么大没病没痛的, 又从来没验过, 就一直以为我是 O 型。”

我心想, 幸好去验了血型, 还了我清白, 不然, 我给他戴绿帽子的黑锅, 还不知道要背到什么时候, 说不定还会闹到要去验 DNA, 最后收不了场。



扫一扫, 把这个故事分享给朋友

倾诉 / 周珍珠(化名)
整理 / 刘艳

相信不少读者都对血型遗传规律有印象, 其中最好记的一条就是, 父母都是 O 型血, 子女也只可能是 O 型血。所以, 如果父母双方都是 O 型, 那么光看血型, 就能清楚地知道这个孩子是不是亲生的。

最近, 一名读者倾诉了一件奇怪的事: “她是 O 型血, 丈夫也是 O 型血, 可两人的儿子居然是 A 型血。”“老天爷作证, 我真的没有做对不起老公的事! 可为什么会这样呢?”

答案, 最后居然在她婆婆身上找到了……

初露端倪, 婆婆刻意隐瞒孩子血型

后来, 我和老公回他老家给孩子办百日宴, 欢欢喜喜热闹一场。只剩自家人的时候, 公公抱着小孙子喜欢得不得了, 还说: “这鼻子, 跟我小时候一样。”说着, 公公还拿出他珍藏的小时候的照片看。婆婆劝阻道: “像就像, 是你的孙子没错, 翻啥啊, 翻乱了我还得给你整理。”

婆婆两人逗孩子, 我便想起了血型误会的事, 忍不住说: “爸妈你们不知道, 小宝刚出生没几天, 老公就跟我闹, 说我对不起他, 幸好后来发现是个误会。”然后, 我就把这当成笑话说了出来。原本只是开个玩笑, 可婆婆听完后, 脸色却变了。公公笑着说: “我的傻儿子, 跟我一样傻。”老公却说: “谁叫你们在户口本上给我乱报血型。”

公公说: “什么乱报? 我怎么不记得了?” 婆婆马上说: “居委会来登记的时候, 你不在家, 你不记得了? 那时候大名都没定, 还是我打电话到你办公室, 你随口定了个名字。”婆婆没有再说下去, 我看她表情怪怪的, 好像故意避开血型的事。公公推了推眼镜说: “哦, 好像是这样的。”

峰回路转, 婆婆才是出轨的人

但第二天中午, 公公突然反应过来了。当时我们正吃中饭, 他突然说了一句: “怎么可能呢?” 老公问: “爸, 什么事啊? 把孩子都吓到了。”公公看着老公, 又看了看婆婆, 放下碗筷就进了书房。婆婆坐着不动, 老公去开书房的门, 发现门锁了。几分钟后, 公公就匆匆出去了。三个小时后, 公公回来了, 一身烟味! 老公连忙问他, 到底怎么了。

公公拿出一张单子, 说: “我刚刚去验了, 我是 O 型血, 我没有误会我的血型。”老公拿起单子看了看, 问: “爸, 你到底怎么了?” 公公说: “我是 O 型血, 你妈妈也是 O 型血, 你怎么可能是 A 型血?” 婆婆沉默不语, 我马上打圆场: “可能有什么误会, 妈的血型要不要再去验一下?”

“不用!” 婆婆突然开口: “我确实是 O 型血!”

真相大白! 老公不是公公的亲儿子! 公公那么随和的男人, 崩溃大哭, 乱摔东西。那是我第一次见一个男人崩溃是什么样子, 既可怕又可怜。婆婆“扑通”跪下来求他, 希望他原谅。公公把她推倒在地, 把自己锁进了书房。那一晚, 全家人都不好过。我真的恨自己, 为什么要把那件事说出来。老公突然知道自己的身份, 尴尬又苦恼。但他站在书房门外, 对公公说:

“爸, 不管我是不是你亲生的, 这么多年来, 你养育我, 教导我, 我会好好孝顺你, 我就是你的亲生儿子。我们忘记这件事, 好吗?”

公公根本没有回应。婆婆坐在客厅, 一直流泪。我把儿子哄睡后, 也一直陪着她。凌晨 3 点, 她才告诉我, 她和公公认识前有一个男朋友, 两人很相爱, 但父母不同意。后来她和公公结婚了, 两人还见过几次面。但她也没想, 孩子居然不是公公的!

早上, 公公终于出了书房, 说了两个字: “离婚!” 他态度坚决, 没得商量。婆婆求他, 我和老公也求他, 可公公说, 死也要离, 然后就出去了。因为我们要上班, 无法久留, 也因为婆婆赶我们离开, 我和老公就先回了长沙。婆婆说, 他们自己来处理这件事, 叫我们不要管。我真的希望婆婆和好, 但我也觉得, 这对公公不公平。

